



DECIZIA

Consiliului de conducere al Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare
nr. 57 din 22 decembrie 2021

cu privire la rezultatele evaluării externe a calității programului de formare profesională
723012 Cusătoreasă (industria confecțiilor), nivelul 3 ISCED, forma de învățământ cu
frecvență, solicitată de către

ȘCOALA PROFESIONALĂ OR. DROCHIA

pe data de 16.12.2020, dosarul ÎPT.ACR.PFP-265

În baza informațiilor prezentate de către instituția de învățământ în Raportul de autoevaluare, a dovezilor aduse și a constatărilor făcute în timpul vizitei de evaluare externă în data de 08-10 februarie 2021, comisia de evaluare externă, în componența: președinte – Râșcovi Alexandru, Tutunaru Irina, Gușanu Simion, Turtureanu Ovidiu, Apostol Irina (aprobată la ședința Consiliului de conducere al ANACEC din 29.01.2021, proces-verbal nr. 60), a elaborat Raportul de evaluare externă care a fost transmis instituției pe data de 06.05.2021, pe marginea căruia au fost primite comentarii. Comisia de evaluare externă a perfectat Raportul final de evaluare externă a calității programului de studii și l-a prezentat în cadrul ședinței Comisiei de profil în domeniul formării profesionale continue pe data de 24.05.2021.

În baza concluziilor prezentate în Raportul de evaluare externă și a dezbaterilor, s-a stabilit că constatările sunt expuse logic și clar, punctajul acordat este suficient argumentat prin dovezi, standardele de acreditare 1, 2, 3, 4 și 8 corespund cerințelor stabilite, standardele 4, 5, și 9 corespund parțial cerințelor și standardele de evaluare minime obligatorii sunt realizate. Comisia de profil în domeniul formării profesionale continue a constatat că recomandarea finală a comisiei de evaluare externă corespunde prevederilor cadrului legal și a validat rezultatele evaluării externe a programului de studii.

Ulterior, prin Decizia Consiliului de conducere al ANACEC, nr. 91 din 28.05.2021, ANACEC a solicitat elaborarea și prezentarea Planului de măsuri corective pentru standardele care corespund parțial cerințelor în baza recomandărilor și ariilor de îmbunătățire obligatorii formulată de Comisia de evaluare externă. Drept urmare instituția a prezentat Planul de măsuri și Raportul privind implementarea acțiunilor corective ca rezultat al activităților de evaluare externă a programului de formare profesională continuă **723012 Cusătoreasă (industria confecțiilor), nivelul 3 ISCED**, în Direcția de specialitate a Agenției. Rezultatele analizei documentelor prezentate de instituție, validate în ședința Comisiei de profil în domeniul formării continue, au fost discutate în ședința Consiliului de conducere din 16.12.2021.

În cadrul discuțiilor și dezbaterilor Consiliul de conducere a constatat lipsa unei dinamici pozitive la nivel de instituție, probată prin inițierea mai multor activități irelevante pentru înlăturarea neajunsurilor și neconcordanțelor identificate în procesul de evaluare externă, majoritatea dintre care nu au atins finalitățile scontate, și în special:

- din dovezile incluse în raportul de implementare a măsurilor corective nu rezultă îmbunătățirea situației la indicatorii 3.1.1. și 3.1.2 ce se referă la respectarea actelor normativ-reglatorii în desfășurarea procesului de predare-învățare și centrarea metodelor de predare învățare pe elev.

- dovezile prezentate sunt insuficiente pentru a constata înlăturarea abaterilor de procedură și documentare în perioada de recrutare și admitere a elevilor la program;
- dovezile prezentate, în vederea realizării ariei de îmbunătățire obligatorii la indicatorul 5.1.2., nu permit constatarea îmbunătățirii situației cu privire la calificarea profesională a personalului didactic;
- unele dintre dovezile anexate reflectă activitățile realizate în perioadele anterioare – anii 2019-2020, și nu pot fi raportate la planurile de măsuri corective prezentate de instituției;
- dovezile nu demonstrează activitățile realizate în teren și la instituție pentru a spori rata de angajare a absolvenților.

Ca urmare, în baza atribuțiilor legale pe care le deține, Consiliul de conducere al Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare luând în considerație validarea rezultatelor perioadei post-evaluare la program, de către Comisia de profil în învățământul profesional tehnic, a decis de a propune **neacreditarea** programului **723012 Cusătoreasă (industria confecțiilor), nivelul 3 ISCED**, forma de învățământ cu frecvență, prestat de ȘCOALA PROFESIONALĂ OR. DROCHIA.

Președinte

Secretar general



Andrei CHICIUC

Sergiu BACIU

